

## Zápis z jednání sboru zástupců pro komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Palkovice

**Datum a místo konání:** 25. 4. 2019, sál restaurace Pod Habešem, Palkovice

**Přítomni:** dle prezenční listiny

**Program:**

1. Rekapitulace závěru minulého jednání a doplnění informací k PEO
2. Návrh plánu společných zařízení – vodohospodářská opatření
3. Návrh plánu společných zařízení – opatření k ochraně a tvorbě životního prostředí

Ad 1)

Prof. Dumbrovský předal informaci, že byly zredukovány některé protierozní opatření a byly spojeny s návrhem cestní sítě do víceúčelových prvků. Přesto, že na základě výpočtů by bylo třeba navrhnout více prvků rozdělující svah, byl snížen počet prvků v návrhu z důvodu bilance půdy použitelné pro společná zařízení. Počet prvků byl upraven tak, aby zůstal zachován princip opatření a ochrana zemědělské půdy a krajiny. Doplnil, že multifunkční prvek – interakční prvek spolu s cestou zabere 8-10 m šířky, což je méně, než kdyby byl každý prvek samostatně. Ponechány byly zatravněné zasakovací pásy a zatravněné údolnice (pozemky lze dále nechat ve vlastnictví hospodařících subjektů). Ukázal místa s doporučením zatravnění místo stávající orné půdy.

Na základě domluvy z minulého jednání provedli projektanti rekognoskaci terénu v místech požadavků na návrh vodohospodářských opatření.

Ad 2)

Prof. Dumbrovský seznámil přítomné s navrženými prvky vodohospodářských opatření. Prošel jednotlivé prvky (viz příložený seznam VHO) a řekl, co je z projekčního hlediska možné, avšak bude potřeba doplnit návrh po zaměření výškopisu, provedení geotechnického průzkumu a na základě údajů z Českého hydrometeorologického úřadu.

Ad 3)

Ing. Ondruška zhodnotil krajinu v zájmovém území a seznámil sbor s tím, že plán ÚSES je v Palkovicích dobrý a není potřeba navrhovat žádné další doplnění, proto se spíše zaměřil na doplnění interakčních prvků do krajiny a ochranu ekologicky zajímavých lokalit. Návrh takových prvků demonstroval na mapě a vyzval sbor zástupců, aby nad mapou diskutovali a vypíchlí ty prvky, které budou pro vlastníky pozemků zajímavé, kterými chce doplnit krajinu obec. Mapa s navrženými prvky pro ochranu a tvorbu životního prostředí je přílohou zápisu.

Zapsala: Ing. Libuše Kozáková

Schválil:



Slavomír Bača  
předseda sboru



Ing. Libuše Kozáková  
SPÚ, Pobočka Frýdek-Místek